



Nom & Prénom	Fonction	Pointage	Approbation PV	Nom & Prénom	Fonction	Pointage	Approbation PV
FRANCART Jean-Luc	JFT Président	présent		LIMON Romain	LRM Conseil	présent	
NOZIERES Mireille	MNS Vice-présidente	présent		MARLIOT Vincent	VMT Conseil	pouvoir à	Francart
DAJON Colette	CDN Trésorière	présent		MONVERT Bernard	BMT Conseil	présent	
NOREUX Laure	LNX Secrétaire	présent		PASTEAU Laurent	LPU Conseil	présent	
MOREL Peggy	MPY	présent		PELOUAS Jacqueline	JPS Conseil	présent	
BOUCARD Philippe	PBD Conseil	présent		PINTO Jose	JPO Conseil	présent	
DE VRIES Pascal	PDV Conseil	présent		SIGUIER Paul	PSR Conseil	présent	

Présents = 13

Pouvoirs = 1

Début de séance à 20 h 55

1. Election du Président de séance

Mireille NOZIERES est élue Président de séance.

2. Approbation des PV et du compte-rendu d'AG

Le PV 393 est approuvé

3. Renouvellement du bureau

	Candidat(s)	Vote				Résultat
		Contre		Abstention		
		Présents	Pouvoir	Présents	Pouvoir	
Président	J-L. Francart	0	0	0	0	Elu
Vice-présidente	M. Nozières	0	0	0	0	Elue
Trésorière	C. Dajon	0	0	0	0	Elue
Trésorière Adjoint	P. Morel	0	0	0	0	Elue
Secrétaire	L. Noreux	0	0	0	0	Elue

4. Renouvellement des délégués de square

Nomination des délégués de squares

- Satie : P. Boucard (30 Satie), P. Siguier (21 Satie),
- Poulenc : B. Monvert (15 Poulenc), R. Limon (1 Satie),
- Dukas : J. Péluas (15 Dukas), C. Dajon (13 Dukas),
- Ravel : M. Nozières (37 Ravel)
- Duparc : V. Marliot (7 Duparc), J-L. Francart (15 Duparc),
- Fauré : P. Morel (21 Fauré), L. Pasteau (18 Fauré),
- D'Indy : L. Noreux (2 D'Indy), J. Pinto (47 D'Indy),
- Moulin : P. De Vries (3 Moulin).

5. Renouvellement des commissions

	<i>Candidats</i>	<i>Vote</i>				<i>Résultats</i>
		<i>Contre</i>		<i>Abstention</i>		
		<i>Présents</i>	<i>Pouvoir</i>	<i>Présents</i>	<i>Pouvoir</i>	
Espaces Verts	M. Nozières	0	0	0	0	Responsable
	P. Siguier	0	0	0	0	Membre
	P. Boucard	0	0	0	0	Membre
	J. Pinto	0	0	0	0	Membre
Aménagements Travaux Projets	J-L. Francart	0	0	0	0	Responsable
	V. Marliot	0	0	0	0	Membre
Rétrocession voiries	V. Marliot	0	0	0	0	Responsable
	J-L. Francart	0	0	0	0	Membre
Informatique/TV	L. Pasteau	0	0	0	0	Responsable
	J-L. Francart	0	0	0	0	Membre
Journal	L. Noreux	0	0	0	0	Responsable
	P. Morel	0	0	0	0	Membre
	J-L. Francart	0	0	0	0	Membre
Fibre Optique	L. Pasteau	0	0	0	0	Responsable
	J-L. Francart	0	0	0	0	Membre
Aménagement espaces communs	L. Noreux	0	0	0	0	Responsable
	P. Morel	0	0	0	0	Membre
	P. Boucard	0	0	0	0	Membre
	P. Siguier	0	0	0	0	Membre
	J-L. Francart	0	0	0	0	Membre

6. Situation des comptes

a- Recouvrement des charges

Avance	120 €
Retard	120 €

b- Recettes et dépenses

	Recettes	Dépenses hors provisions	Dépenses sur Provisions Local ASLRB	Dépenses Totales
Mois de mars 2018	6 680,00 €	5 387,15 €	33 439,23 €	38 826,38 €
Encours année 2018	21 600,00 €	9 615,44 €	57 394,62 €	67 010,06 €

7. Nuisances

Un rassemblement de jeunes personnes autour du Local ASLRB a été constaté dimanche 25 mars au soir. Il leur a été demandé de quitter les lieux. Le lundi, il a fallu ramasser des canettes de bière.

8. Compte-rendu des responsables de commission

a- Travaux / Projets Local ASLRB

- Information sur les travaux réalisés :

Les raccordements de l'arrivée d'eau, des eaux usées, des eaux pluviales et électricité ont été faits.

Le contrat d'électricité a été passé à 6 KVA.

L'alarme a été installée dans le local et l'ensemble du matériel a réintégré le Local.

L'aménagement de la Pergola est en cours de définition et en particulier le bardage (matière, couleur).

- Information sur les travaux à venir :

Mise en place de la pergola, des clôtures et des fermetures.

L'Algéco de location (3 mois), libéré du matériel qui y avait été stocké, sera enlevé le 30 mars.

- Aménagement intérieur :

Le mobilier a été acheté et installé. L'atelier a été aménagé pour remplir sa fonction.

b- Rétrocession voiries

Nous avons eu, avec le Président, en date du 6 mars, une Réunion en Mairie le 06 mars pour la présentation des plans superposés (voirie, cadastre, réseaux).

Ainsi, il est rétrocédé à la Mairie l'ensemble de la Voirie de la Résidence du Bief, correspondant aux voies de circulation dans chaque square. Les îlots restent la propriété de l'ASLRB.

Concernant les réseaux, la Mairie reprend à sa charge exclusive l'ensemble des réseaux d'eaux (pluviales et usées) présents dans ce périmètre et seront incluses dans la rédaction de l'acte notarié les servitudes pour l'entretien desdits réseaux dès lors qu'une partie en amont passe par une parcelle privée (ASLRB ou résidents). Les résidents concernés devront accepter l'acte notarié pour permettre cette servitude d'entretien.

c- Déploiement fibre optique

Un nouveau courrier de réclamation a été adressé à ORANGE. En absence de résultat, il faudra recenser les propriétaires ayant eu une installation de la fibre posée sur le terrain de l'ASLRB. Ensuite, l'ASLRB sollicitera ceux-ci pour qu'ils demandent à ORANGE la reprise de la pose de leur fibre optique.

d- Aménagements espaces communs

RAS

e- Espaces verts

L'élagage par l'Entreprise PAULIAT a été réalisé. La tondeuse 4x4 a été achetée.

f- Animations

RAS

g- Informatique/TV

L'archivage informatique de l'année 2017 a été fait.

Diffusion du journal par internet : La récupération des adresses emails des résidents souhaitant recevoir le journal par email et non plus par courrier sera faite.

9. Questions diverses :

RAS

Fin de séance à 23h30

**Prochaine réunion conseil
JEUDI 26 AVRIL 2018 à 20H15**